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Kedves Dóciak! 

 

Köszöntök mindenkit 2026 tavaszán. Már magunk mögött hagytuk a telet. Az idei évszak 

különlegessége volt, hogy hosszú idő után ismét láthattunk havat, amely néhány napra igazi téli 

hangulatot varázsolt környezetünkbe. A fehérbe borult táj, a ropogó hó a lábunk alatt sokak 

számára felidézte a régi telek emlékét, amikor a hó még természetes része volt a 

mindennapoknak. Bár a hideg napok nem mindig könnyűek, mégis van valami különleges 

abban, amikor a természet egy rövid időre megmutatja a tél csendes szépségét. 

Most azonban már a tavasz jelei mutatkoznak körülöttünk: hosszabbodnak a nappalok, egyre 

több a napsütés, és a természet lassan újra életre kel. Bízunk benne, hogy a következő időszak 

mindannyiunk számára megújulást, új terveket és sok szép közösségi élményt hoz. 

Ahogy a természet tavasszal megújul, úgy településünk életében is számos olyan feladat és terv 

áll előttünk, amely a fejlődést és a jövő építését szolgálja. Az előttünk álló időszakban több 

olyan fejlesztés is megvalósulhat, illetve előkészítés alatt áll, amelyek hosszú távon 

mindannyiunk mindennapjait tehetik kényelmesebbé és élhetőbbé. 

Örömmel számolhatunk be arról, hogy több területen is zajlanak egyeztetések, tervezések, 

illetve megvalósításra váró beruházások. Ezek között vannak kisebb, a mindennapi életet segítő 

fejlesztések, valamint olyan nagyobb tervek is, amelyek településünk jövőjét hosszabb távon is 

meghatározhatják. 

A következőkben ezekről szeretnénk röviden tájékoztatást adni, bemutatva azokat a munkákat 

és elképzeléseket, amelyek jelenleg folyamatban vannak, illetve a közeljövőben valósulhatnak 

meg. 

A Versenyképes Járások Program II. ütemében 11.000.000 Forintból a már korábban 

beszerzésre került traktorhoz pótkocsi érkezik, valamint kézi szerszámok a zöld területek 

karbantartására, illetve bővül a térfigyelő kamerarendszer is. A Magyar Falu Program 

1.900.000 forint összegű támogatásával a Művelődési Ház nagytermének klimatizálása valósul 

meg. Folyamatban vannak a korábban megnyert beruházások is. A védőnői épületben 
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megtörtént a műszaki átadás. A turisztikai beruházás előkészítő szakaszban van. Az Alföldvíz 

Zrt. hamarosan elkészül a településen újonnan épített víztoronnyal, mely egy korábban 

előforduló áramszünetek okozta víz kimaradást hivatott orvosolni.  

Természetesen az idei év sem telik majd el közösségi események és rendezvények nélkül. A 

korábbi évekhez hasonlóan idén is szeretnénk megtartani a már megszokott, sokak által kedvelt 

programokat, amelyek alkalmat adnak a találkozásra, beszélgetésre és a közös élményekre. 

Emellett tervezzük új rendezvények szervezését is, amelyek tovább gazdagíthatják településünk 

közösségi életét. 

Az idei rendezvénysorozat áprilisban egy testvértelepülési találkozóval veszi kezdetét. Ez az 

alkalom jó lehetőséget ad arra, hogy ismét személyesen találkozzunk, erősítsük a már meglévő 

kapcsolatokat, és együtt töltsünk el néhány kellemes órát a vajdaságból, Zentagunarasról érkező 

vendégeinkkel. 

Az előttünk álló időszak azonban nemcsak a fejlesztésekről és tervekről szól. Hamarosan 

választások elé nézünk, és a világ eseményeit figyelve is gyakran tapasztaljuk, hogy sok a 

bizonytalanság, a feszültség és a megosztottság. A hírekben nap mint nap találkozunk olyan 

történésekkel, amelyek könnyen aggodalmat vagy indulatot kelthetnek az emberekben. 

Fontos azonban, hogy mindezek közepette megőrizzük a józanságunkat és a nyugalmunkat. 

Egy közösség ereje abban rejlik, hogy tagjai képesek egymással tisztelettel beszélni, különböző 

vélemények mellett is megmaradni embernek és szomszédnak. A választások a demokrácia 

természetes részei, de a mindennapi életünkben továbbra is ugyanabban a faluban élünk, 

ugyanazokat az utcákat járjuk, és ugyanazt a közösséget építjük együtt. 

Éppen ezért fontos, hogy a közéleti viták mellett se felejtsük el: a nyugodt, egymást tisztelő 

hangnem és a józan gondolkodás visz előre bennünket. Ha képesek vagyunk higgadtan, 

egymásra figyelve gondolkodni a közös dolgainkról, akkor településünk továbbra is olyan hely 

marad, ahol jó élni, dolgozni és közösségben lenni. 

Végezetül Dóc Község képviselő-testülete nevében kívánok településünk minden lakójának jó 

egészséget, nyugodt mindennapokat és sok közös, örömteli pillanatot az előttünk álló időszakra. 

 

Tisztelettel: 

Lázár János 

alpolgármester 
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Dóc Község Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről 

Dóc Község Önkormányzatának 2026. évi pénzügyi lehetőségei a 2025. évi LXIX. tv. 

Magyarország 2026. évi költségvetéséről (továbbiakban Költségvetési törvény), valamint a 

helyi önkormányzatokat 2026. évben egyes központi költségvetési kapcsolatokból megillető 

forrásokról szóló, belügyminisztériumi portálon közzétett támogatások figyelembevételével és 

a helyi bevételi források felmérésével került kialakításra. 

A helyi önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetének összeállítása során a bevételek 

bemutatása az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv., valamint az államháztartás 

végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. Rendeletnek megfelelően történt. A 

költségvetés végrehajtási teendőiről külön rendelet-tervezet készült. 

  

B e v é t e l e k  

 

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

 

A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 13. §-ában 

meghatározott feladatok, így a településfejlesztéssel, településrendezéssel, 

településüzemeltetéssel, a környezet-egészségüggyel, kulturális szolgáltatásokkal, lakás és 

helyiséggazdálkodással, a helyi környezet- és természetvédelemmel, vízgazdálkodással, 

vízkárelhárítással, szennyvízkezeléssel, egészségüggyel, a helyi közfoglalkoztatással, helyi 

adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal, a kistermelők, őstermelők értékesítési 

lehetőségeinek biztosításával, sport- és ifjúsági ügyekkel, a közbiztonsággal, a helyi közösségi 

közlekedéssel, a hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásához. 

A kötelező feladok finanszírozása vegyesen feladat és normatív alapú finanszírozással történik. 

A feladatok központi költségvetési finanszírozása 43.561.502 Ft, mely 11.051.555 Ft-tal több 

a 2025. évi terv szintnél.  A központi támogatás növekedése Dóc Község Önkormányzat 

adóerőképesség csökkenésére vezethető vissza, mely normatíva növekedést eredményezett a 

szociális feladatok ellátásának támogatása esetében, a szünidei gyermekétkeztetés jogcím 

esetében a 2025. évi igénybevételi szám növekedés eredményez többlet támogatást. 

Többlettámogatás figyelhető meg a polgármesteri illetményemelés többletköltségének 

fedezetére. A 2026. évre az adóerőképesség mértékre tekintettel ismételten nem keletkezik 

szolidaritási hozzájárulási adó fizetési kötelezettség. A 2026. évi adóerő képességünk 21.053 

Ft/fő.  

Működési célú támogatások államháztartáson belülről soron a közfoglalkoztatási 

programokhoz 2025. évről áthúzódó finanszírozási támogatás várható összege, a II. félévre 

várható normatív támogatások értéke, valamint a versenyképes járási programok működési célú 

támogatás tartalma került tervezésre 21.049.834 Ft összegben.  
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2. Közhatalmi bevételek 

 

Az önkormányzatnak a központi költségvetési kapcsolatokból származó bevétele után jelentős 

tételt a helyi adóbevételekből származó összeg jelent, ami 20.496.000 Ft összegben került 

tervezésre, mely a 2025. évi teljesítés alapján 2026. március hónapban várhatóan befolyó 

adótömeg és a nyilvántartott túlfizetések és hátralékok figyelembevételével, valamint az 

újonnan bevezetett adónem módosításával került tervezésre.   

Helyi adó bevétel tekintetében a telekadó, magánszemélyek kommunális adója, iparűzési adó 

és a kapcsolódó késedelmi pótlék összegével számol az Önkormányzat. Tekintettel arra, hogy 

a jelenleg a településen székhellyel, telephellyel rendelkező vállalkozások előző évi 

tevékenységei nem mutattak növekedést minden nagyvállalkozó esetében így jelentős 

többletbevétel tervezésére helyi adó tekintetében jelenleg nincs lehetőség.  

 

3. Működési bevételek 

 

Működési bevételek tervezésénél az előző évi várható teljesítési szint és a várható bevételek 

figyelembevétele volt az alap cél. Működési bevételek között szerepelnek a 

sírhelymegváltásból, haszonbérből, bérleti díjakból származó bevételek.  

Ezen a soron került tervezésre a 2025. évben várható egyéb bevételként egy jelentősebb bevételi 

összeg 12.746.243 Ft értékben, mely a költségvetés egyensúlyát hivatott megteremteni. Ezen 

bevételi forrás megteremtése jelentős többletfeladatot ró az Önkormányzatra. Szükséges 

valamennyi bevételi lehetőségünk kiaknázása, többlet támogatási források keresése.  

 

4. Felhalmozási célú támogatások és felhalmozási bevételek 

 

Felhalmozási bevételeink között a 2025. évről áthúzódó és megvalósítás előtt álló pályázati 

támogatási összege került tervezésre.  

 

5. Finanszírozási bevételek 

 

Bevételeink között pénzforgalom nélküli tételként 54.004.532 Ft előző évi pénzmaradvánnyal 

számoltunk, mely a 2025. évi gazdálkodás várható maradványa. A maradvány összege 

tartalmazza a TOP és hazai forrású pályázatok kiutalt és előleg formájában történő támogatás 

felhasználását, valamint a 2025. év végén kiutalt állami támogatás megelőlegezését is. 

 

A maradvány elszámolás a 2025. évi zárszámadás elfogadásával válik véglegessé. 
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K i a d á s o k  

1. Személyi juttatások 

 

A 2026. évi költségvetés személyi jellegű kiadásai kidolgozásánál figyelembe lett véve a 2026. 

január 1-től érvénybe lépett garantált bérminimum hatása, a 2025. évben végrehajtott 

polgármesteri illetmény emelés és annak 2026. évben realizálódó hatása, a kulturális szektor 15 

%-os bérnövekedése. 

A külső személyi juttatások körében a képviselői külsős tag tiszteletdíja, valamint a 

megvalósítás előtt álló turisztikai pályázat bérköltség tétele került tervezésre.   

 

2. Munkaadókat terhelő járulékok  

 

Munkáltatói teher a személyi juttatásokhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó összegét 

tartalmazza, mely terv szinten a kifizetett személyi juttatások 13%-ban került tervezésre, a 

2026. január 1-jén érvényes jogszabályi rendelkezés szerint. A járulékok tartalmazzák az egyéb 

táppénz, betegszabadság igénybevételhez kapcsolódó járulék tételeket is.  

 

3. Dologi kiadások 

 

A Dologi kiadások előirányzatának kialakításánál főleg az előző évi tény adatok, a várható 

kiadások és 4,4 %-os áremelkedés hatása került figyelembevételre. Valamennyi dologi kiadási 

tétel átvizsgálásra és a kötelező működéshez szükséges szintre hozással került tervezésre. 

A dologi kiadások fedezetet nyújtanak a kötelező rezsi, és épület fenntartási költségeken, 

zöldterületek rendbetartásának költségén túlmenően az önkormányzat tulajdonában álló 

ingatlan vagyonának és gépeinek karbantartására.  

 

4. Ellátottak pénzbeli juttatásai 

 

A szociális juttatásokat tekintetében a 2025. évi terv szint és a tényleges felhasználás 

figyelembevételével került meghatározásra az idei évi keret, mely fedezetet nyújt az év közben 

felmerülő lakhatási támogatásokra, gyógyszerköltség enyhítésének támogatására, a pénzbeli és 

természetbeni átmeneti segélyekre, rendkívüli gyermekvédelmi támogatásokra, temetési 

segély, köztemetési támogatásra.  
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5. Támogatás értékű működési célú kiadások 

 

Támogatásértékű kiadások között került tervezésre: 

- Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez való hozzájárulás 2026. évi terv 

összege 8.906.206 Ft keretösszegben, valamint a szociális feladatok ellátáshoz történő 

hozzájárulás összegét 6.824.817 Ft értékben. 

 A belső ellenőri feladtok ellátására a 2026. évre 200 eFt hozzájárulás került betervezésre, 

tekintettel arra, hogy ezen feladat ellátására nem jár állami normatíva a Társulás számára.  

- Ezen soron került tervezésre a fogorvosi ügyeleti ellátás és ebrendészeti feladatellátás 

költsége, melyet társulási formában a Dél-alföldi Kistérségi Többcélú Társuláson keresztül 

látunk el.  

Az államháztartáson kívülre véglegesen átadott források között szerepel a civil szervezetek 

támogatására fordítandó összeg.  

 

6. Beruházások, fejlesztések 

 

Tervezésre kerültek a 2025. évről áthúzódó TOP pályázatok felhalmozási célú kiadásainak 

összege, mely tartalmazza a kerékpáros és lovaspihenő kialakításának beruházási költségét. A 

kisebb léptékű Magyar Falu Programok és Versenyképes Járási Program felhalmozási 

kiadásait. 

 

Újabb beruházások 2026-ban csak úgy valósulhatnak meg, ha a bevételi forrás oldala 100 %-

ban biztosított.   

 

7. Finanszírozási kiadások: 

 

Finanszírozási kiadások között az államháztartáson belőli megelőlegezésből 2025. év végén 

keletkező bevétel elszámolása került tervezésre. 

A 2026. évi költségvetés kialakítása során az egyensúly megteremtése érdekében valamennyi 

kiadási tétel az előző évi teljesítési szint figyelembevételével került tervezésre, számításba véve 

a várhatóan jelentkező kiadásokat és áremelkedések hatását.  

Tekintettel arra, hogy a maradvány tényleges összege a 2025. évi zárszámadás során kerül 

megállapításra, befolyásolhatja a költségvetés egyenlegét. 

Dóc Községi Önkormányzat a 2026. évben költségvetésében hitelművelettel nem számol. 
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Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2026 (II.11.) önkormányzati 

rendelete 

Dóc Községi Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

[1] Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a település 2026. évi költségvetésének 

tervezésénél figyelemmel volt arra, hogy a megvalósítandó fejlesztések és beruházások mellett 

az önkormányzat és intézménye működési színvonala ne csökkenjen. A rendelkezésre álló 

központi támogatások és saját bevételek hatékony, takarékos felhasználása mellett az 

intézményrendszer működtetési színvonalának megtartása és a fejlesztések megvalósítása a 

2026. évi cél. Minderre tekintettel a következő rendeletet alkotja. 

[2] Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) 

pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. A rendelet hatálya 

1. § 

A rendelet hatálya Dóc Község Önkormányzatára, a felügyelete alá tartozó költségvetési 

szervére, a támogatásban részesített jogi személyekre és jogi személyiséggel nem rendelkező 

szervezetekre, valamint az önállóan működő jogi személyiséggel rendelkező társulásokra terjed 

ki. 

2. § 

Az Önkormányzat költségvetési szervei: 

a) önállóan működő és gazdálkodó szerv: Dóc Községi Önkormányzat 

b) önállóan működő költségvetési szerv: Dóc Nyilvános Községi Könyvtár. 

2. Költségvetés bevételei, kiadásai, egyenlege 

3. § 

(1) Az Önkormányzat működési célú bevételét  148 257 355 Ft-ban, ebből 

a) Működési célú támogatások áht-n belülről (B1)  56 914 835 Ft-ban, 

b) Közhatalmi bevételek (B3)  20 496 000 Ft-ban, 

c) Működési bevételek (B4)  14 141 988 Ft-ban, 

d) Működési célú átvett pénzeszközök (B6)  0 Ft-ban, 

e) Finanszírozási bevételek (B8)  54 004 532 Ft-ban 

állapítja meg. 

(2) Az Önkormányzat Felhalmozási és tőkejellegű bevételét  156 499 773 Ft-ban, ebből 

a) Felhalmozási célú támogatásokat áht-n belülről (B2)  156 499 773 Ft-ban, 

b) Felhalmozási bevételeket (B5)  0 Ft-ban, 

c) Felhalmozási célú átvett pénzeszközöket  0 Ft-ban 

állapítja meg. 

(3) Az Önkormányzat bevételeit mindösszesen 304 757 128 Ft-ban állapítja meg. 
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4. § 

(1) Az Önkormányzat működési kiadásait  138 949 116 Ft-ban, ebből: 

a) a személyi juttatásokat (K1)  46 035 547 Ft-ban, 

b) a munkaadókat terhelő járulékokat (K2)  5 066 285 Ft-ban, 

c) a dologi kiadásokat (K3)  68 033 807 Ft-ban, 

d) az ellátottak pénzbeli juttatásait (K4)  1 609 120 Ft-ban, 

e) az egyéb működési célú kiadásokat (K5)  17 022 443 Ft-ban, 

f) a tartalékokat (K5)  0 Ft-ban, 

g) a finanszírozási kiadásokat (K9)  1 181 914 Ft-ban 

állapítja meg. 

(2) Az Önkormányzat felhalmozási kiadásait  165 808 012 Ft-ban, ebből 

a) a Beruházást (K6)  165 556 552 Ft-ban, 

b) a Felújítást (K7)  251 460 Ft-ban 

c) az Egyéb felhalmozási célú kiadások (K8)  0 Ft-ban 

állapítja meg. 

(3) Az Önkormányzat kiadásait mindösszesen 304 757 128 Ft-ban állapítja meg. 

5. § 

Az Önkormányzat költségvetésének egyenlege 0 Ft. 

6. § 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 

a) 2026. évi bevételi és kiadási előirányzatainak fő összegeit az 1. melléklet, 

b) az állami támogatásokat jogcímenként a 2. melléklet, 

c) a működési és felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat a 3. melléklet, 

d) a kiemelt feladatok önfinanszírozó képességét a 4. melléklet, 

e) Az Önkormányzat, a költségvetési szerve bevételi előirányzatait az 5. melléklet, 

f) Az Önkormányzat, a költségvetési szerve kiadási előirányzatait a 6. melléklet, 

g) a költségvetési szervek létszám-előirányzat és illetménykeretét a 7. melléklet, 

h) a 2026. évi előirányzat-felhasználási és likviditás tervet a 8. melléklet, 

i) a 2026.-2028. évek várható bevételeit és kiadásait, valamint létszám-előirányzatait a 9. 

melléklet, 

j) az Európai Uniós támogatással megvalósuló fejlesztéseket a 10. melléklet szerint hagyja 

jóvá, 

k) Támogatás értékű működési kiadásokat a 11. melléklet, 

l) Támogatás értékű működési kiadások – szociális feladatok ellátására a 12. melléklet, 

m) a saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletekből keletkező fizetési 

kötelezettségek arányát a 13. melléklet, 

n) a többéves kihatással járó kötelezettségvállalásokat és az önkormányzat által nyújtott 

kölcsönök állományát a 14. melléklet 

szerint hagyja jóvá. 
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7. § 

Az Önkormányzat köztisztviselői illetményalapja 60.760 Ft. 

8. § 

A költségvetési rendelet végrehajtási szabályait külön rendelet szabályozza. 

3. Záró rendelkezések 

9. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

10. § 

Jelen rendelet rendelkezéseit 2026. január 1. napjától kell alkalmazni.  

 

Dóc, 2026. február. 09. 

 

Turda Gábor         Dr. Török Éva 

polgármester                jegyző 

 

Záradék: 

A rendelet kihirdetésének napja: 2025. február 11. 

 

 

Dr. Török Éva 

jegyző  
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Tájékoztató a 2026. évi országgyűlési választásokról 

 

A köztársasági elnök 2026. április 12. napjára írta ki a 2026-os országgyűlési választás 

időpontját.  

Tájékoztatom a Tisztelt dóci Választópolgárokat, hogy a választási eljárásról szóló törvény 

alapján a településen a szavazókörök felülvizsgálata és kialakítása a Helyi Választási Iroda 

(HVI) vezetőjének hatáskörébe tartozik. E jogkörömben eljárva a 2/2025. (XII. 2.) HVI 

határozatban Dóc területén a korábbi kettő helyett egy szavazókör került kialakításra, melynek 

címe: 6766 Dóc, Alkotmány u. 21. Művelődési Ház 

A Nemzeti Választási Iroda értesítőt küld a választópolgárok lakcímére, (ügyfélkapuval 

rendelkezők részére ügyfélkapujukra is), amely tájékoztatást ad arról, hogy a választópolgár 

szavazóköri névjegyzékbe vételre került, továbbá, hogy a választópolgár melyik szavazókörbe 

tartozik, és hol tudja leadni szavazatát. 

Amennyiben a választópolgár nem lakóhelyén fog szavazni az átjelentkezésre irányuló kérelem 

2026. április 2-án 16 óráig nyújtható be elektronikus úton ügyfélkapu segítségével a 

magyarorszag.hu weboldalon, illetve személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján 

bármelyik helyi választási irodában. 

Szavazni csak érvényes személyazonosításra alkalmas okmánnyal (személyi igazolvány, 

útlevél vezetői engedély) lehet, ezért ajánlott már most ellenőrizni azok szavazásnapi 

érvényességét. 

Mozgóurna igénylésére vonatkozó előírások 

Mozgóurnát igényelhet az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de 

egészségi állapot vagy fogyatékossága (továbbá fogva tartása) miatt nem tud elmenni a 

szavazóhelyiségbe. Egyéb indok alapján nincs lehetőség az igénylésére. 

Mozgóurna igénylő kérelmek elérhetőek az önkormányzatnál is munkaidőben, valamint a 

kérelem elektronikus úton – elektronikus azonosítással vagy elektronikus azonosítás nélkül – az 

„Ügyintézés indítása” ikonra kattintva nyújtható be az alábbi linken: 
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=7edcadfb-0404-4382-80b4-

07f93ab4949b&_n=mozgourna_igenylese_az_idokozi_helyi_onkormanyzati_valasztason__az_id

okozi_nemzetisegi_valasztason__az_idokozi_orszaggyulesi_valasztason__a_helyi_nepszavazason 

Mozgóurna kérelem benyújtására vonatkozó határidők: 

A mozgóurna iránti igényt a választópolgár a szavazást megelőző 3. napig levélben is 

benyújthatja. A kérelem levélben történő benyújtása esetén a kérelem benyújtására 

meghatározott határidőben be kell érkeznie a választási irodába. 

- 2026. április 9-én 16.00 óráig a Nemzeti Választási Irodához elektronikus azonosítással, vagy 

e nélküli elektronikus úton, 

- a helyi választási irodához levélben 2026. április 9-én 16.00 óráig, személyesen vagy 

kézbesítési meghatalmazott által 2026. április 10-én 16.00 óráig, vagy elektronikus 

azonosítással elektronikus úton 2026. április 9-én 16.00 órát követően a szavazás napján 

legkésőbb 12.00 óráig kell benyújtani, 

http://magyarorszag.hu/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSzF5RXI2NURWNGczZWprdnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7VcZH2svOdMwiW0sAlrNtRbe4NU8sFFqdo_S82Y4Vom-gTCU4hsgigzloiTw_aem_liEcYVU_FHSLXOKp4Z3W3w
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=7edcadfb-0404-4382-80b4-07f93ab4949b&_n=mozgourna_igenylese_az_idokozi_helyi_onkormanyzati_valasztason__az_idokozi_nemzetisegi_valasztason__az_idokozi_orszaggyulesi_valasztason__a_helyi_nepszavazason
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=7edcadfb-0404-4382-80b4-07f93ab4949b&_n=mozgourna_igenylese_az_idokozi_helyi_onkormanyzati_valasztason__az_idokozi_nemzetisegi_valasztason__az_idokozi_orszaggyulesi_valasztason__a_helyi_nepszavazason
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=7edcadfb-0404-4382-80b4-07f93ab4949b&_n=mozgourna_igenylese_az_idokozi_helyi_onkormanyzati_valasztason__az_idokozi_nemzetisegi_valasztason__az_idokozi_orszaggyulesi_valasztason__a_helyi_nepszavazason
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- a települési szavazatszámláló bizottsághoz kézbesítési meghatalmazott útján vagy 

meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítéssel a szavazás napján, 2026. április 

12-én, legkésőbb 12.00 óráig.  

Tájékoztatás nem teljeskörű, további a választással kapcsolatos aktuális információk a 

www.valasztas.hu oldalon érhetőek el. 

 

 

Dr. Török Éva 

Helyi Választási Iroda vezetője 

 

 

 

 

Tájékoztatás közigazgatási szünetekről 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. február 11-én megtartott soros ülésén 

döntött a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatalnak és a Dóci Kirendeltségnek a 2023. 

évi XXVI. törvény és a 2011. évi CXCIX. törvény felhatalmazása alapján a 2026. éves 

igazgatási szünetéről.  

A képviselő-testület határozata alapján idén két alkalommal lesz igazgatási szünet a 

hivatalban: 

2026. augusztus 17-től augusztus 19-ig. 

2026. december 21-től 2027. január 3-ig. 

Ezeken a napokon a Kirendeltség zárva tart.  

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a fenti időpontok figyelembevételével tervezzék meg az 

önkormányzati hatáskörbe tartozó ügyeik intézését! 

 

Dóc Községi Önkormányzat 

 

 

 

 

 

http://www.valasztas.hu/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSzF5RXI2NURWNGczZWprdnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6t0hxa0T5g08H2mCBGp6afTGBNuPx5kAEWyEXFIUt5femwJAS7KcmjhR90BA_aem_l0jk9Npm2vzC_ssS2In57w
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Tisztelt Dóciak! 

 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Dóc Községi Önkormányzat fenntartásában és 

üzemeltetésében álló köztemetőben – a nyilvántartó könyv alapján –  

 

több sírhely 

használati (megváltási) időtartama lejárt! 

 

Kérjük a temetkezési hely felett rendelkezni jogosultat vagy az azt megváltó hozzátartozót, 

hogy a lejárt használati idejű temetkezési helyet szíveskedjen újabb ciklusra meghosszabbítani. 

Dóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a köztemető rendjéről szóló 11/2016. 

(X.27.) rendeletének (továbbiakban: Ör.)  8. § (3b) bekezdésének értelmében a sírhely feletti 

rendelkezési jog újraváltása esetén a használati idő számítása az eredeti lejárati időt követő 

napon kezdődik. Amennyiben a lejárt sírhely újraváltására nem került sor a lejárati határidő 

utolsó napjáig, úgy a sírhely feletti rendelkezési jog újraváltása esetén a használati idő számítása 

szintén az eredeti lejárati időt követő napon kezdődik. 

Amennyiben nincs adat a temetés időpontjára vonatkozóan, úgy a használati időt és a hatályos 

rendeletben szabályozott díjat 2001. 01. 19. napjától kell számolni. 

Felhívjuk figyelmét, hogy az Ör. 8. § (4) bekezdés alapján „ha a használati idő leteltét követően 

a sírboltot 5, az egyéb temetkezési helyeket 3 éven belül ismételten nem váltják meg, az 

üzemeltető jogosult azt minden megtérítési igény nélkül újból felhasználni”. 

A meghosszabbítással kapcsolatos hivatalos ügyintézést a Sándorfalvi Közös Önkormányzati 

Hivatal Dóci Kirendeltségén, hivatali ügyfélfogadási időben személyesen lehet intézni. 

Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Dóci Kirendeltség 

Elérhetőség(ek): 

- Ügyfélfogadási idő:  

- Hétfő, Kedd, Csütörtök: 8:00 és 12:00 óra között,  

- Szerda 9:00 és 12:00, valamint 13:00 és 17:00 óra között 

-  Levelezési cím: 6766 Dóc, Alkotmány utca 17. 

-  Telefonszám: +36-62-570-005, 0630/7996488 

-  E-mail cím: onkormanyzat@dockozseg.hu 

- Hivatali Kapu tárhely: DOCONK (rövid hivatali név) 453792156 (KRID szám) 

Szíves együttműködésüket előre is köszönjük. 

 

Dóc Községi Önkormányzat 

 

 

mailto:onkormanyzat@dockozseg.hu
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JOGSEGÉLY PSZICHIÁTRIAI JOGSÉRTÉSEK ESETÉN 

Olyan károsultaknak működtet jogsegélyszolgálatot az Állampolgári Bizottság az Emberi 

Jogokért Alapítvány, akik egy pszichiátriai kórházban, intézetben szenvedtek sérelmet: 

egészségkárosodást, megaláztatást, igazságtalan kényszerkezeléseket vagy akár egy 

szeretett családtag elvesztését. 

 

Az elmúlt 30 év során az alapítványt több ezren keresték fel ilyen panaszokkal, így szinte nincs 

olyan pszichiátriai jogsértési eset, amelyben ne tudnák, mi a teendő. Jogsértés esetén 

kivizsgálásokat indítanak, és eljárnak a megfelelő hatóságoknál. 

 

Aki szükségtelenül elvégzett pszichiátriai kezelések miatt elveszti egy szerettét, gyakran 

magára marad a gyásszal és a veszteséggel, pedig felelősségre vonással elejét vehetjük, hogy 

másokkal is megtörténhessenek hasonló esetek. A pszichiátriákon átélt traumák, lekötözések, 

kényszerkezelések szintén életre szóló megrázkódtatást okozhatnak, mely esetekben sokszor 

ugyanígy kiharcolható az igazságszolgáltatás. A jogvédőknek számtalan esetben sikerült már 

elérniük, hogy az elkövetőt elmarasztalják, illetve hogy a károsult kártérítést kapjon. 

 

Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szervezet, az Állampolgári Bizottság az Emberi 

Jogokért (CCHR) hazai csoportjaként működik. Magyarországon is sok még a teendő, hiszen 

hazánkban is használnak még elektrosokkot, szállítanak kényszerrel a pszichiátriára embereket 

– a megalázó bánásmóddal, az emberi jogok elhanyagolásával kapcsolatban az Alapvető Jogok 

Biztosa (Ombudsman) is számos alkalommal felemelte már a szavát a hazai pszichiátriák 

kapcsán. Mindezek még ma is rendszeresen sértik a pszichiátriai kezeltek emberi jogait, ezért 

nagy szükség van egy olyan jogsegélyszolgálatra, amely kifejezetten az ilyen sérelmek esetén 

nyújt segítséget. 

 

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szenvedett a pszichiátrián, kérje az alapítvány 

segítségét! 

 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 

+36-1/342-6355, +36-70/330-5384 (minden hétköznap 9.30–17 óráig) 

panasz@cchr.hu info@cchr.hu 

www.emberijogok.hu 

 

 

 

mailto:panasz@cchr.hu
mailto:info@cchr.hu
http://www.emberijogok.hu/
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Események a dóci Szent Ágoston Katolikus Iskola életéből 

Kedves Olvasók! 

Utoljára karácsony előtt olvashattak híreket az iskoláról, most pedig már lassan március 

közepén járunk. Ilyenkor már nagyon sok a tennivaló a tanév végéig az iskolában, az idő pedig 

pillanatok alatt elrepül.   

Persze feladatokban, programokban eddig sem volt hiány. 

A téli szünetről visszatérve gőzerővel készültünk a félév zárására mi is és a diákok is. Ez kinek 

jobban, kinek kevésbé sikerült, mármint ami a gyerekeket illeti. Sajnos, még mindig 

elmondható, hogy a tanulók többsége otthon szinte már semmit sem foglalkozik a tanulással, 

és ez meg is látszik a tanulmányi eredményeken.  

Persze, szerencsére még van néhány szorgalmas diák is. Nem győzzük hangsúlyozni azonban, 

hogy milyen fontos lenne, hogy otthon a gyerekek megfelelő elvárásokat kapjanak a szülőktől, 

hiszen kutatások bizonyítják, hogy a továbbtanulási eredményesség, a pályaválasztás sikere 

leginkább attól függ, hogy a szülők milyen motivációt adnak, milyen elvárásokat támasztanak 

a gyermekeik felé.  

Sok tanulónknál tapasztaljuk, hogy túlságosan sok a digitális eszközhasználat otthon, ráadásul 

szülői kontroll nélkül. Ennek káros hatásait a tanulási képességekre, memóriára, koncentrációra 

ma már több tudományos cikk is alátámasztja. Ennek a területnek egyik kiemelkedő szakértője 

Uzsalyné Dr. Pécsi Rita neveléskutató, egyetemi tanár, aki a Fejleszt vagy rombol? c. 

előadásában (www.youtube.com) részletesen taglalja, hogy a folyamatos képernyőhasználat 

milyen káros hatással van a fejlődő idegrendszerre. Többek között ennek is köszönhető, hogy 

egyre több magatartási vagy tanulási zavarral küzdő gyermek van az iskolákban, óvodákban. 

Nem vagyunk ez alól kivételek mi sem.  

A fenntartó anyagi támogatásának köszönhetően iskolánkba, óvodánkba havi rendszerességgel 

járnak pszichológus, gyógypedagógus, logopédus, szomatopedagógus szakemberek, így 

remélhetőleg sokat tudunk segíteni a problémákkal küzdő gyerekeknek, szülőknek is.  

Ezen kívül meg szoktunk még hívni előadásokat tartani különböző mentálhigiénés 

szakembereket is.  

Ennyi bevezető után azonban essen szó az eddigi, ill. a tanév végéig várható eseményeinkről 

is.  

Január 22-én az intézmény puszatmérgesi iskolai telephelyén emlékeztünk meg játékos 

vetélkedő formájában a magyar kultúra napjáról, ahol a gyerekek vegyes csapatokban 

mérhették össze a tudásukat.  

Még ebben a hónapban használatba vehettük a két új, digitális, érintőképernyős táblánkat, 

köszönhetően a fenntartónak. Márciusban pedig még további új számítógépeket, monitorokat 

fogunk kapni a régiek helyett.  

Február 13-án tartottuk hagyományos farsangi rendezvényünket, mely az idén is nagyon jól 

sikerült. Az osztályok produkciói mellett, sok egyéni jelmezes is fellépett. A büfében finom 

http://www.youtube.com/
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falatok, üdítő várta a vendégeket, majd pedig a várva várt tombolasorsoláson talált gazdára 

rengeteg nyereménytárgy. Ezúton is köszönjük mindenkinek a támogatást, segítséget! A 

farsangi bevételünkből a gyerekek tanulmányi kirándulását fogjuk fizetni. 

Március 16-20. között Happy-hetet tartottunk az iskolában, melynek keretében a vízivást 

népszerűsítő programokon, eseményeken vehetnek részt a gyerekek.  

Március 23-tól megkezdődnek az országos digitális kompetenciamérések az iskolában 4-8. 

évfolyamokon egészen május 30-ig, matematika, szövegértés, angol nyelv, történelem, 

természettudomány és digitális kultúra témákban.  

Április 2-10.: Tavaszi szünet lesz.  

Április 23-24.: Elsősök beíratása az iskolába. Az óvodából két fő gyermek jön majd elsőbe 

ősszel.  

Április 25.: Iskolabál 

Április 30.: Dr. Beretzk Péter-verseny  

Május 29.: Gyereknap 

Június 8-9.: 5 napos tanulmányi kirándulás Felvidékre a Határtalanul! Tanulmányi 

kirándulás hetedikeseknek pályázat keretében 

Június 20. 11 óra: Ballagás  

Június 25.: 8 óra tanévzáró mise, illetve ünnepség, bizonyítványosztás 

 

A nagyböjti időszak hátralévő napjaira kívánunk mindenkinek nyugodt, békés várakozást a 

feltámadás ünnepére!  Ránk fér most egy kis elcsendesedés ebben a forrongó, békétlen 

világban, ami körülvesz bennünket. Nem tudjuk megváltoztatni az egész világot, de a saját 

környezetünkben tudunk béketeremtők lenni, és ez elég is. Legyünk mi olyan emberek, akiktől 

szebb lesz a világ azon darabkája, ahová Isten helyezett bennünket! 

 

 

Huszka Zoltánné  

főigazgató  
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Események a dóci Szent Ágoston Katolikus Óvoda életéből 

 

Kedves Olvasók! 

A 2025/26-os nevelési évünk első féléve gyorsan eltelt. Úgy gondolom, hogy tartalmas és 

élménydús félévet zártunk. Köszönjük a szülőknek, hogy minden programunkon részt vettek, 

támogatták munkánkat. 

Továbbra is egy fő célunk van, hogy a ránk bízott gyerekek jól érezzék velünk magukat, és 

kiegyensúlyozottan fejlődjenek.  

December 12-én ellátogattunk Bokrosra karácsonyfalvát megnézni, nagy élmény volt a 

gyerekeknek, hogy találkozhattak a Mikulással, találkozhattak manókkal, kipróbálhatták a 

mesés játékokat az udvarban, illetve felülhettek a manóexpresszre. 

December 14-én tartottunk a községi gyertyagyújtás keretében kézműves karácsonyi vásárt, 

melynek befolyt összegéből a nagykőrősi szafari parkba szeretnénk elmenni május 22-én 

gyermeknap alkalmából. 

Február 13-án tartottuk farsangi ünnepségünket, a közös hupikék törpikék műsorunk után 

minden gyermek kedve szerinti jelmezbe öltözött, majd izgalmas ügyességi játékokkal 

mérhették össze erejüket, kitartásukat. A tombolán mindenki nyert valamilyen fejlesztő játékot, 

mely nagy örömmel töltötte el őket. A program végét fánkevéssel, sütizéssel zártuk. Köszönetet 

szeretnénk mondani a Szülőknek, hogy tombolákkal és finomságokkal támogatták 

rendezvényünket. 

Március 16-20. között Happy-hetet tartottunk, a víz világnapja alkalmából. Érdekes és hasznos 

dolgokat tanulnak meg majd a gyerekek a vízről, a vízivás fontosságáról játékos formában, 

továbbá különböző kísérletekkel is készülünk. 

Április 1-jén fényképezés lesz, Széll Andrea fotós jön hozzánk. 

Április 28-29.: Óvodai beiratkozás  
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 Amit hozni kell: 

- gyerek születési anyakönyvi kivonata, lakcím, ill. TAJ kártyája 

- Szülő személyi igazolványa, lakcímkártyája,  

- szakértői vélemény (ha van) 

- Kedvezményes étkezéshez: Gyvk. határozat, igazolás tartós betegségről, 

nagycsaládosságról, ill. jövedelemnyilatkozat  

- ha egyedül neveli a szülő a gyermeket, beleegyező nyilatkozat a másik szülőtől  

Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy a gyermek óvodakötelessé válik szeptembertől, ha 

augusztus 31-ig betölti a 3. életévét! 

Májusban a Madarak és fák napja alkalmából egy interaktív madárbemutatót szeretnénk 

szervezni a gyerekeknek.  

Május 7-én délelőtt 9:30-tól tartjuk anyáknapi ünnepségünket. 

Május 30 -án tartjuk 9 órától az évzáró és ballagási ünnepségünket. 

Nyári nyitva tartás: Az előzetes szülői igényfelmérések alapján június 30-ig. 

Mészárosné Szepesi Erzsébet, Sebőkné Kovács Edina 

                                                                                    óvodapedagógusok 
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